

国足抵达多哈备战亚洲杯

将集体观看反腐专题片

当地时间7日中午,中国男足国家队抵达卡塔尔多哈,备战即将开赛的卡塔尔男足亚洲杯。下午,中国队就进行了在多哈的首堂训练课。

抵达多哈马德国际机场时,中国队整体状态显得较为放松,多名教练员和球员主动与亚洲杯吉祥物击掌。

此前,中国队在阿联酋阿布扎比进行了为期三周的集训,与阿曼队、中国香港队以及两支阿联酋当地俱乐部进行了四场热身赛,战绩为两胜两负。其中,中国队分别以0:2和1:2的比分不敌阿曼队、中国香港队,球队状态仍需调整。



首战拦路虎

按照计划,中国队傍晚前往位于某大学的专属训练场进行抵达赛区后的首堂训练课,主帅扬科维奇首先总结上一场热身赛,之后结合暴露的问题布置训练内容。训练场已采取了封闭措施,从外面无法看到训练情况,防止战术泄密和被打扰,未来一周时间,中国队将针对亚洲杯小组赛首战对手塔吉克斯坦队的特点进行针对性演练。

扬帅从很早就注意收集塔吉克斯坦队比赛的资料,对对手的情况有一定了解。事实上,中国队内的部分队员对塔吉克斯坦队并不陌生,1997/1998年龄段的张玉

宁、1999/2000年龄段的朱辰杰等队员在2018年、2020年两届亚青赛上都碰到过塔队,但两届小组赛都输给了对手,比分是0:2、0:1。当年的塔吉克斯坦国青有多少队员进入国家队征战本届亚洲杯暂不清楚,但过往战绩预示着中国队首战肯定不轻松,这也是扬帅特别重视该队的主要原因。

据悉,中国队曾尝试联系吉尔吉斯斯坦队和乌兹别克斯坦队进行热身赛,但没有成功。缺少高质量热身赛,中国队备战亚洲杯的过程不算完美,小组出线很大程度是看首战塔吉克斯坦队的结果如何。

抵达多哈后,除了正常的备战和调整外,国足还将观看央视反腐专题大片《持续发力 纵深推进》,在这个4集反腐专题片中,前任中国足协主席陈戌源、前任足协党委书记杜兆才、前任国足主教练李铁都将“亮相”。

观看反腐纪录片,一方面是进行警示教育,国脚是中国足球运动员中的佼佼者,这样的警示教育很有价值和意义;另一方面,中国足协和国家队也希望在行业震荡的现阶段,所有国脚都能切实认识到自己身上的责任和重担,通过自身的努力,为中国足球的稳定和发展作出贡献。

洋三张牌,防线可以随时拆拼组合。

李可被除名后,8号球衣交给了徐新,他与6号王上源偏重防守,15号吴曦、26号王秋明偏重进攻。两条边路20号韦世豪、21号刘彬彬深受器重,10号谢鹏飞、17号陈蒲、18号戴伟浚、23号林良铭可根据场上情况随时顶上。

在身体状态符合比赛要求的情况下,7号武磊的首发无法撼动,9号张玉宁和11号谭龙竞争中锋位

置。中国队基本阵型442,需要时一侧边前卫拉到边后卫位置协助防守,阵型切换为532或541。

中国队小组赛第二场比赛的对手黎巴嫩队最近一场热身赛0:1负于沙特队,第三场对手东道主卡塔尔队1:2被约旦队逆转,两队近况似乎都不太顺利。本届亚洲杯揭幕战,卡、黎两队较量,中国队可以作壁上观,了解对手的情况,为接下来与其对阵做准备。

赵睿

曾任恒大足球俱乐部董事长

刘永灼已被依法刑拘

1月8日,恒大汽车官方发布公告称,其执行董事刘永灼因涉嫌违法犯罪,已被依法刑事拘留。

在恒大进军体育行业的过程中,刘永灼曾多次扮演重要角色:恒大最早介入排球时,刘永灼就是恒大女排俱乐部董事长;2010年恒大进入中国足球后,刘永灼又长期担任广州恒大足球俱乐部董事长。

随后,刘永灼一路率领和见证这支球队实现了从中甲冠军到中超冠军到亚冠冠军的强势表现,恒大足球也在中国足球界率先掀起了“金元足球”的浪潮。

刘永灼2010—2016年在任期间,广州恒大实现了中超五连冠、三年两夺亚冠的伟业,请来里皮、斯科拉里、

卡纳瓦罗等人执教,签下穆里奇、孔卡、埃尔克森、高拉特、保利尼奥等多名外援。

在此期间,他因为一次在庆功宴上的霸气喊话而一度出圈。在广州恒大队夺得2016年足协杯冠军的庆功宴上,刘永灼向全队带有调侃地做了总结:“我们今天的打法就是我先故意放你一个,我再追一个。让你有点希望,然后我再拿回来。”随即他霸气喊出:“在国内的冠军,我不给你,你就不能抢!”

2016年,刘永灼卸任恒大足球俱乐部董事长。“金元足球”潮水退去后,在恒大集团出现问题的背景下,广州恒大也一蹶不振。2022赛季中超联赛,中超八冠王广州队(原广州

恒大)惨遭降级,2023赛季征战中甲联赛。而在日前,中国足协公布了新赛季职业联赛准入第一批完成债务清欠的俱乐部名单,广州队并不在名单当中。

据报道,广州队的问题主要集中在与前任主帅卡纳瓦罗和年轻球员的欠薪纠纷。卡纳瓦罗的欠薪纠纷始于2021赛季,卡纳瓦罗与广州队的合同原本是2022年底到期,在被提前一年解约后,他已放弃讨回合同内2022赛季的薪酬,但2021赛季的必须全额支付,这笔款项约为100万欧元。据俱乐部相关人士透露,广州队与卡纳瓦罗已基本达成谅解,大概率出现在二次准入名单。

东方

多里瓦尔挂帅巴西队

新华社里约热内卢1月7日电 巴西圣保罗足球俱乐部主教练多里瓦尔7日接受巴西足协主席的邀请,将出任国家队主教练。

多里瓦尔在当日的训练结束后向俱乐部提出辞职,巴西足协的正式任命将在下周宣布。

多里瓦尔发表声明说:“这是我个人梦想的实现,是对我在圣保罗俱乐部工作的认可。因此我必须感谢俱乐部主席和董事会的有力领导……我还要感谢球迷们的喜爱和支持。”

巴西足协主席埃·罗德里格斯在4日恢复职务后解聘了国家队临时主教练迪尼斯,随后与圣保罗俱乐部主席取得联系,告知了足协与多里瓦尔签约的愿望。

多里瓦尔在教练生涯中执教过多支巴西足球甲级联赛球队,去年他率领圣保罗队夺得巴丙冠军。

巴西民众告别扎加洛



新华社里约热内卢1月7日电 巴西民众7日告别了近日去世的足球名宿扎加洛。

当日上午在巴西足协总部的足协博物馆举行了扎加洛的遗体告别仪式,仪式对所有公众开放,卡福、贝贝托、布兰科等巴西足球名宿和一些巴西国内知名俱乐部的负责人前来吊唁。巴西总统卢拉送来花圈。

巴西足协主席埃·罗德里格斯在告别仪式上说:“这是一个告别的时刻,也是一个向世界级足球偶像致敬的时刻。扎加洛为巴西足球而生,他是独一无二的。巴西足协永远不会忘记他,愿他安息。”

1994年世界杯冠军成员贝贝托说:“无论作为球员还是做人,扎加洛都是我的榜样。他就像是我的第二个父亲,他与我之间已经超越了足球,我们之间就像家人一样。”

在告别仪式后,当日下午扎加洛的遗体安葬于里约热内卢南区的一个公墓,现场民众鼓掌为他送行。

扎加洛在巴西当地时间5日去世,享年92岁。他亲历了“五星巴西”的四颗星:1958年瑞典世界杯和1962年智利世界杯上他作为球员随巴西队夺冠,1970年他以主教练的身份率领巴西夺得墨西哥世界杯冠军,1994年的美国世界杯上他作为教练组成员第四次随巴西队夺冠。

米兰、尤文双双告捷

新华社罗马1月7日电 意大利足球甲级联赛7日结束第19轮争夺,AC米兰客场3:0完胜恩波利,尤文图斯凭借弗拉霍维奇的补时“绝杀”,在客场2:1逆转十人作战的萨勒尼塔纳。

AC米兰对阵恩波利的比赛中,两队开场后你来我往,都制造了不少射门机会。第11分钟,莱奥助攻奇克破门,为米兰先下一城。第31分钟,恩波利球员在本方禁区内手球送点,吉鲁主罚点球命中,米兰扩大领先优势。

米兰在第88分钟再进一球,普利希奇利用反击机会带球一路奔袭,助攻替补上场的小将特拉奥雷兜射破门,这是后者的首粒意甲进球,最终比分定格在3:0。

尤文图斯在几天前的意大利杯比赛中6:1大胜萨勒尼塔纳。两队此番再次相遇,尽管尤文各方面表现占优,但萨勒尼塔纳在第39分钟利用防守反击的机会,由马焦雷先拔头筹。第53分钟,主队的进球功臣马焦雷两黄变一红被罚下场。多打一人的尤文全力压上,终于在第65分钟由伊林劲射将比分扳平。补时阶段,弗拉霍维奇接达尼洛助攻头球破门,助尤文2:1险胜。